

# Артисты в гостях у морских нефтяников

И в спокойную погоду, и в штормовой ветер на морских буровых выполняют и перевыполняют производственные задания нефтяники. И как приятно после напряженного дня этим людям отдохнуть, развлечься, послушать концерт.

Недавно нас порадовала большая группа артистов Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Мы от души аплодировали Л. Иманову, Ф. Мурадовой, К. Аскерову, М. Титаренко, Т. Базировой, Ф. Мехтисеву и многим, многим другим.

Как жаль, что такое удовольствие от встречи с работниками искусства мы можем получить очень редко.

Приезжайте к нам чаще, товарищи артисты!

В. САРКИСОВ,  
работник ЦНИПРа «Гюргяннефти».

8 АВГ 1959

г. Баку

«БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ»